

推出小包装 主打养生牌

中秋还未到 “月饼战”已打响

本报讯 今年的传统佳节中秋节是9月27日,尽管离中秋节还有半个月的时间,但早已有商家摩拳擦掌,意图抢占中秋月饼市场。在市区部分连锁食品店里,陆续已有散装月饼上架销售了。同样心急的还有街边蛋糕房,已经将现烤月饼摆上了展柜。为了抢占市场份额,各大品牌纷纷降“身价”,推出小包装,主打养生牌,今年的“月饼战”依旧很激烈。

8月31日,记者走访了达州各大超市、蛋糕店,销售人员告诉记者,今年月饼与往年相比又新增几种口味。麦香村一位销售人员告诉记者,其中小云腿、鲍鱼月饼是销售得最好的,但是与其他月饼相比价格偏高,每斤68元,而像哈密瓜、草莓等水果月饼价格在22至40元。

不少年轻消费者告诉记者,他们不太注重牌子,更看重口感。正在购买月饼的孙巧告诉记者,往年的月饼口味基本上都很单一,云腿、麻辣牛肉、豆沙等口味都吃腻了,她更愿意购买新口味的月饼,现在只买几个吃

起要,看什么口味好吃,中秋节再买一些月饼送给亲朋好友。另外,今年月饼也走起了“小清新”路线,包装小巧,每一个份量也不多,非常适合现代人的习惯。除了散装月饼还有礼品月饼,价格从几十元到一千元不等,包装精美新颖。

现场工作人员介绍,现在月饼刚上市,种类还不是很多,每天的销量也不大,抢“鲜”消费的多是年轻人和小朋友,品种也都是一些传统的口味。据业内人士介绍,月饼厂家之所以将月饼上市日期提前,就是想让更多的市民“尝鲜”,唤起市民的中秋意识,在接下来的月饼销售战中抢占先机。

记者看到,和往年铺天盖地式的提前促销方式不同,今年的礼盒装月饼尚未现身。销售人员告诉记者,散装月饼多是市民尝鲜购买,而礼盒装月饼则多用于馈赠亲朋好友,临近中秋才会大规



琳琅满目的月饼

模上市。今年的礼盒装月饼多数舍弃豪华外衣,包装主打简约风,价格也更亲民。

市面上销售的月饼,其脂肪含量一般在50%左右,糖的含量也很高。过量食用高脂肪高糖的食品对人体无益,新口味的月饼营养不好,消费者可以看配料中脂肪和糖的含量,含量越低的越好。

(本报记者 孟静 摄影报道)

北外镇张家坝 一地块拍卖3亿多元

本报讯 近日,随着拍卖师落槌,达州宏义房地产开发有限公司分别以7324.18万元和30040.9万元成功竞得通川区北外镇张家坝A05-02/02、A06-02/02号地块国有建设用地使用权,分别高出底价641.96万元和1474.4万元,溢价率达9.6%和5.2%。这是达州市公共资源交易服务中心首

次从编制出让文件到组织拍卖、确认成交全程组织实施完成的土地使用权出让集中交易活动,标志着达州市本级及所辖三区的土地出让正式全面进入市公共资源交易中心集中统一交易。

(聂春寒 张运鸿 本报记者 黄江涛)

不幸家庭陷困境 团县委牵线解难

本报讯 “在我一家最困难的时候,是团县委的工作人员和乡村干部及时伸出了援助之手,帮我解决了两个娃儿读书的问题,我也能安心外出打工挣钱了。”9月7日上午,在大竹县柏家乡洪福村1组,正在田间忙碌收割稻谷的村民黄太金说道,疲惫的脸上流露出几分感激之情。

今年50岁的黄太金,上有老下有小,其家是评定的贫困户之一。妻子伍启翠在两年前查出患有乳腺癌,虽花费大笔医疗费却最终未能治愈,于今年8月不幸离世;父亲黄宏号、母亲楚道碧都是年过八旬的老人,父亲完全丧失了劳动力,年迈的母亲不得不拖着病躯操持家务;黄太金育有3个子女,长女已经出嫁,8岁的次女黄宗慧即将上小学三年级,6岁的小儿子黄宗凌也马上要上小学。因妻子治病及离世出殡等开支,黄太金一家已经欠下8万多元的债务,巨额债务和沉重负担压得他喘不过气来。

今年以来,按照县委、县政府的统

一部署,大竹团县委负责联系帮扶洪福村精准扶贫工作。在团县委和柏家乡党委政府的高度重视下,驻村工作组一行多次来到黄太金家看望慰问。8月中旬,团县委书记兼柏家乡党委副书记王海燕,团县委机关支部书记、洪福村第一书记彭南极一行再次来到黄太金家走访慰问,积极为他早日脱贫出主意想办法。

经多方协调,团县委联系了离柏家乡最近的一所民办寄宿学校——双拱镇育英小学。育英小学董事长唐定辉表示,免除两姐弟自今年起小学毕业的住宿生活等费用,并照顾两姐弟在校期间的学习及生活起居。

9月6日,在团县委工作人员的陪同下,两姐弟高高兴兴地跨入了育英小学校门。黄太金也已联系到了大竹县城一个同乡的工地,决定将水稻收割完后,就到县城干活,尽最大努力改变家庭现状。

(彭南极 特约记者 王晓林)

放弃铁饭碗 广种猕猴桃



向以伦查看猕猴桃的生长情况

□特约记者 漆楚良 胡果 摄影报道

近日,记者走进宣汉县庙安乡八庙村,只见一位40多岁的中年男子正在红心猕猴桃种植基地里抗旱,像葡萄藤的红心猕猴桃爬满支架,沉甸甸的椭圆形果实挂在枝头随风摇曳,一派丰收景象。

这名中年男子就是向以伦。1984年,向以伦从部队退役后,被安排到宣汉县林业系统,先后在局机关、林业站、林场、林业中心苗圃工作,一干就是30年。据向以伦介绍,他刚到林业中心苗圃时,苗圃里的苗木规格单一、数量少、质量差,长时间无人问津。

他上任后,凭着自己在军营里练就的坚韧性格,刻苦钻研,精心经营,短短几年,让林业中心苗圃脱胎换骨,各种苗木枝繁叶茂,成为川内有名的苗木基地。但是,他每月微薄的工资只能勉强维持一家人的生活,于是萌生了创业梦想。

2014年,宣汉县被确定为四川省“激励科技人员创新创业专项改革”试点区域,鼓励在职农业科技人员以兼职、离岗承包的形式,领办创办农业科技经济实体,有效激发科技人员的干事创业激情。向以伦根据宣汉的地形、土壤、气候等地理条件,第一个站出来选择试种被誉为“水果之王”、“维C之冠”的红心猕猴桃,走上了艰辛的创业路。

红心猕猴桃究竟种在什么地方最适宜?向以伦不辞辛劳跑遍54个乡镇,实地考察,测土配方,层层筛选,最终选定海拔500—1000米且具有偏酸性沙质土壤的庙安乡八庙村,承包了当地一个废弃的茶园。之后赴四川省苍溪县红心猕猴桃基地,学习嫁接技术,购回红心猕猴桃枝条,一根根地嫁接。

创业需要拿出1200万元的真金白银,这些资金从何而来?面对困难,向

以伦并没有退缩,一方面向亲朋好友借,另一方面积极争取国家扶持项目资金。2014年,他积极向县水务局争取项目资金,修建了标准化蓄水池3个,铺设抗旱水管3万多米,成功发展红心猕猴桃540亩,成为农业科技人员中“第一个吃螃蟹的人”。

“现在看来,红心猕猴桃的市场行情非常好,需求量大,供不应求,远销重庆、成都、达州等城市。”向以伦说,只要抓住市场机遇,掌握价格规律,就能提高效率。

2014年,向以伦所种的540亩红心猕猴桃喜获丰收,年产量达10万余斤,年收入60多万元,淘到创业“第一桶金”。“今年,红心猕猴桃又挂满了枝头,一定会大赚一笔。”

记者采访时,庙安乡八庙村的76岁村民刘道泽正在红心猕猴桃基地浇水抗旱。据刘道泽介绍,他是向以伦聘请的管理人员,每月固定工资1500元,现已挣了1万多元。

“其实,我们的田地流转出来真划算,每年不种也有固定收入,还可以在家门口打工挣钱。”刘道泽给记者算了一笔账,以前年景好的情况下,他家种植玉米、水稻等传统农作物2亩,粮食亩产1200多斤,亩收入1500多元,年收入3000多元。现在流转之后,原来的收入不少,还可以天天在家门口打工,每天可挣50元,延伸了“收入链”。目前,红心猕猴桃产业基地辐射带动庙安农户350余户种植猕猴桃面积达1200亩,还带动当地80余名村民就业。

谈到下一步打算,向以伦信心满满:“我将逐步扩大规模,借助庙安乡打造生态果园长廊的契机,做大做强红心猕猴桃产业,带领更多的乡亲脱贫致富。”



法官为小学生上法制课

本报讯 为进一步净化校园环境,提高学生法制意识,预防和减少青少年违法犯罪现象的发生,9月7日,达川区百节人民法庭庭长张明为百节镇小学二年级学生上了一堂生动的法制教育课。

张明用小学生熟知的词汇“小偷”、“劳改犯”等词汇,采取问答引导的方式,深入浅出地诠释了《刑法》《治

安管理处处罚法》《未成年人保护法》中与小学生密切相关的内容。对近年来周围校园中发生的案例进行以案说法,就犯罪的动向、成因和如何预防青少年违法犯罪的对策等作了分析讲解。同时,张明还教学生如何处理校园中常见的矛盾纠纷,教育学生要知法守法,遵守校规校纪,争做具有现代法制意识的小朋友。(张明 唐述英)



周刊热线:18381835777

C5驾照科目二何时可预约?

【市民声音】

北外陈先生:我是一名残疾人,准备考C5残疾人专用驾照,请问C5科目二何时可以预约?

【部门回复】

市车管所:针对C5残疾人专用驾

照何时开始预约科目二的问题,我们力争在9月份落实。目前之所以不能预约,是由于我们正在积极准备残疾人考试专用车辆,由于上报购买该车辆资金的手续复杂,尚需要时间等待审批。如果学员想学车,可携带自己改装的残疾人专用车辆到所在驾校进行练习。(本报记者 徐冬 整理)

达川区新建20家社区老年人日间照料中心

本报讯 为加快养老服务体系建设,近日,达川区决定今年在亭子镇回龙社区、江阳乡江阳社区等全区20个城镇社区,新建20个老年人社区日间照料中心,同时还在大树镇长冲村、木头乡水口村等全区17个村新建17个农村幸福院,预计在10月底前全部建成。

达川区新建的社区老年人日间照料中心每个面积200余平方米,每个设置床位不低于10张,其主要是为社区内老年人提供膳食供应、个人照顾、保健康复、休闲娱乐、精神慰藉、紧急援助等日间服务;新建的农村幸福院每个面积150平方米以上,每个设置床位不低于5张。主要对本村所有60岁以上老年人开放,重点服务高龄老人、空巢老人、残疾人、优抚老人、低保或低收入老人等。对新建的社区

老年人日间照料中心和农村幸福院,在上级验收合格后,按照上级民政部门文件规定,给予相应的资金补助。

近3年时间,达川区在全区已建成社区日间照料中心62个,建成农村幸福院60个,共设置床位900余张,让老人不出村(社区),就能享受到生活照料、医疗保健、图书阅览、日间休息、就餐等服务。目前,全区有2万多名老年人享受到了衣、食、住、行等各类村(社区)居家养老服务。

(潘光国 吴山城)

减资公告

四川天恒房地产开发有限责任公司(注册号:511700000009914)经股东会决议,拟向登记机关申请减少公司注册资金,由2250万人民币减少为2050万人民币,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保。特此公告

四川天恒房地产开发有限责任公司
2015年9月11日

达州市城区环境空气质量公告

2015年9月9日空气质量良,空气质量指数80,首要污染物PM2.5,健康影响指数正常。
达州市环境保护局发布

股权转让

达州市鹏源燃气有限责任公司(西外CNG加气站)10%股权对外转让,价格面议。电话:13340238088

自由本能

9月13日下午3点 全新途胜上市(达州)发布会 诚邀莅临,途胜专线:3957888

北京现代达州禾林4S店
销售热线:0818-3957888 服务热线:0818-3955666
达州市达川商贸物流园区禾林汽车城